

Чи Свідки Єгови є християнами?

Так. Ми є християнами, тому що: намагаємось ретельно наслідувати вчення і вчинки Ісуса Христа (1 Петра 2:21); віримо, що Ісус є нашим Спасителем, адже *«під небом нема іншого Ймення, даного людям, що ним би спастися ми мали»* (Дії 4:12); коли люди стають Свідками Єгови, вони охрещуються в ім'я Ісуса (Матвія 28:18, 19); молимося в Ісусове ім'я (Івана 15:16); віримо, що Ісус є Головою, тобто призначений мати владу, над кожним чоловіком (1 Коринфян 11:3).

Дивіться також: [Чи Свідки Єгови є християнами? \(jw.org\)](http://jw.org)

Чи Свідки Єгови — це секта?

Ні, Свідки Єгови не секта, ані з теологічних, ані з юридичних підстав. По-перше, Свідки Єгови не створювали нової релігії. Підставою для наших вірувань та форми поклоніння є Святе Письмо, яке ми вважаємо Словом Божим. Також наші збори організовані за тим же порядком, який існував у християн в першому сторіччі н.е. та записаний в Біблії (2 Тимофія 3:16, 17). По-друге, Свідки Єгови не вважають жодну людину за свого провідника. Натомість ми дотримуємось наказу, який Ісус дав своїм послідовникам: *«Один вам Наставник, — Христос»* (Матвія 23:10).

Експертна група Відділення релігієзнавства Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України у своїй релігієзнавчій експертизі зазначила, що *«застосування терміну «секта» до релігійної організації «Релігійний центр Свідків Єгови в Україні» є неправомірним з історичного, правового і морально-етичного погляду. Міжнародні правові акти і досвід їх застосування засвідчують, що термін «секта» юридично не вмотивований, має побутовий, політичний, дискримінаційний, залякуючий, презирливий і принизливий відтінок і використовується як спосіб дискредитації деяких церков і релігійних організацій»¹.*

Дивіться також: [Чи Свідки Єгови — це секта? \(jw.org\)](http://jw.org) та [Чи Свідки Єгови — американська секта? \(jw.org\)](http://jw.org)

Чи Свідки Єгови цураються колишніх членів своєї релігії?

Тих, котрі були охрещеними Свідками Єгови, але вже не проповідують іншим і, можливо, більше не спілкуються з одновірцями, ми *не* цураємось. Ми, стараємось підтримувати з ними контакт і допомогти їм відновити зацікавлення духовними справами. Втім, якщо особа бажає полишити нашу громаду, ми поважаємо її право вибору. Ми ніколи не тиснемо на особу аби примусити її залишитися в зборі.

Ми не виключаємо зі збору беззастережно всякого, хто вчиняє серйозний гріх. Але якщо охрещений Свідок постійно порушує біблійні норми моралі й не розкаюється, його виключають зі збору та уникають спілкування з ним. У Біблії чітко сказано: *«Вилучіть лукавого з-поміж себе самих!»* (1 Коринфян 5:13).

Якщо виключений має дружину та дітей, котрі й далі є Свідками Єгови, тоді його релігійні зв'язки з рідними змінюються, але родинні — не змінюються. Найближчі люди підтримують з ним нормальні сімейні стосунки. Виключені особи можуть приходити на наші зібрання. Якщо бажають, вони також можуть отримувати духовні поради від старійшин збору. Ми хочемо допомагати кожному з таких людей знову стати Свідками Єгови. Виключені, котрі покинули неправильну поведінку і виявляють щире бажання жити за біблійними нормами, будуть з радістю прийняті назад у збір.

Дивіться також: [Чи Свідки Єгови цураються колишніх одновірців? \(jw.org\)](http://jw.org)

¹ Релігієзнавча експертиза затверджена Вченою Радою Відділення релігієзнавства Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України (31 січня 2014 р., протокол №2).

Чи Свідки Єгови терпимі до інших релігій?

Ми слухаємось біблійної вказівки «шанувати всіляких людей», попри їхні релігійні погляди (1 Петра 2:17). Наприклад, у деяких країнах є сотні тисяч Свідків Єгови. Усе ж ми не намагаємось впливати на політиків або законодавців, щоб вони обмежували релігійну свободу інших конфесій. Ми також не стараємось впливати на прийняття законів, які б нав'язували іншим наші моральні та релігійні переконання. Натомість ми ставимось до людей з такою ж терпимістю, якої очікуємо від них (Матвія 7:12).

Європейський суд з прав людини у своєму рішенні від 7 червня 2022 року (справа «МРО Свідків Єгови міста Таганрог проти Росії» №32401/10) визначив, що у діях Свідків Єгови не виявлено жодного слова, вчинку чи дії, які б були мотивовані чи запламовані насильством, ненавистю або дискримінацією щодо інших. А релігійна діяльність і зміст публікацій носять мирний характер відповідно до сповідуваної доктрини ненасильства (абзаци 157, 271).

Дивіться також: [Чи Свідки Єгови терпимі до інших релігій? \(jw.org\)](http://jw.org)

Чому Свідки Єгови відмовляються від переливання крові?

Відмова від переливання крові, як однієї з багатьох можливих процедур під час лікування, не означає відмову від кваліфікованого лікування загалом. Свідки Єгови шукають найкращого з доступних методів лікування для себе та своїх дітей. Причини відмови від переливання крові пов'язані з релігійними переконаннями, а не з медичними питаннями. Як у Старому, так і в Новому Завіті міститься чіткий наказ стримуватися від крові (Буття 9:4; Левит 17:10; Повторення Закону 12:23; Дії 15:28, 29). До того ж, з погляду Бога, кров символізує життя (Левит 17:14). Отже, Свідки відмовляються приймати кров не лише тому, що хочуть слухатися Бога, але й тому, що поважають його як Життєдавця.

Ми високо цінуємо прогрес, якого здобула медицина. Фактом є те, що безкровні методи лікування, які розвивалися аби допомагати пацієнтам-Свідкам, наразі приносять користь всьому суспільству. Хірурги регулярно виконують складні операції, такі як операції на серці, ортопедичні операції та трансплантацію органів без використання переливання крові. Наукові дослідження показують, що пацієнти, в тому числі діти, яким не робили переливання крові, зазвичай одужують так само швидко або навіть швидше ніж ті, кому робили переливання. Альтернативи переливанню крові є безпечними, ефективними та водночас не є вартісними.

Дивіться також: [Чому Свідки Єгови відмовляються від переливання крові? \(jw.org\)](http://jw.org)

Як Свідки Єгови ставляться до влади та суспільства?

Ми поважаємо державну владу країни, в якій живемо. Така позиція узгоджується з біблійним наказом: «Нехай кожна людина кориться вищій владі» (Римлян 13:1). Ми підкоряємось закону, платимо податки і підтримуємо заходи уряду, що сприяють добробуту суспільства. Ми не беремо участі у спробах державного перевороту, а натомість дотримуємось біблійної настанови «чинити молитви... за царів та за всіх, хто при владі», особливо тоді, коли вони приймають рішення, що можуть вплинути на свободу віросповідання (1 Тимофія 2:1, 2). Ми також поважаємо право інших робити власний вибір у політичних питаннях. Наприклад, ми не зриваємо виборів і не перешкоджаємо іншим голосувати.

Релігія, яку ми сповідуємо, приносить користь як членам нашої організації, так і всьому суспільству. Наприклад, завдяки нашій проповідницькій діяльності багатьом людям вдалося подолати шкідливі звички, зокрема звільнитися від наркозалежності та алкоголізму. Крім того, по всьому світі ми проводимо курси письменності, допомагаючи тисячам людей навчитися читати і писати. Ми також активно надаємо допомогу постраждалим від стихійних лих і докладаємо всіх зусиль, щоб, згідно з наказом Ісуса, справляти благодійний вплив на інших членів суспільства (Матвія 5:13—16).

Як фінансується діяльність Свідків Єгови?

Наша діяльність фінансується передусім завдяки добровільним пожертвам Свідків Єгови. Свідки не зобов'язані давати десятину чи певний процент від свого прибутку (2 Коринфян 9:7). Ми ніколи не збираємо грошей на наших зібраннях, також не стягуємо плати за вхід на них, і ніхто з наших священнослужителів не бере платні за хрещення, похорон, весілля чи інші релігійні обряди. Також ми не випрошуємо грошей. Наші веб-сайти та публікації не містять реклами, що приносить прибуток та не розповсюджуються за гроші.

Дивіться також: [Як фінансується діяльність Свідків Єгови? Способи жертвувати \(jw.org\)](#)